



JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE PARK - ŠUMOM
MARJAN

PUBLIC INSTITUTION FOR MANAGEMENT OF PARK - FOREST MARJAN

Ur. Br.:787-01/2017

Split, 24.08.2017.

Društvo Marjan

Obala Hrvatskog narodnog preporoda 25

21 000 Split

Predmet : Odgovor na vaš dopis od 21.08.2017.

Predmetna parcela na žalost nije u sustavu održavanja javnog gradskog zelenila.

Slazemo se s vama da je parcela zapuštena, ali smeće koje se nalazi pripisujemo (ne)kulturi naših sugrađana koji na taj način zagađuju okoliš.

Što se tiče saniranja stanja na predmetnoj parceli, sanirat ćemo zemljište u dogovoru s Gradom Splitom i ostalim komunalnim tvrtkama, kao i prije nekoliko godina.

Dopise poput ovih ne smatramo konstruktivnom suradnjom, jer ovim samo dokazujete svoju želju za kritiziranjem stanja u Park šumi Marjan i pukim pronalaženjem loših primjera u javnosti. Naziv dopisa „javni upit“ nas ništa više ne obvezuje od „običnog“, a pošto to vama očito imponira nastavite i dalje dopise imenovati sukladno vašem trenutnom raspoloženju i bogatstvu hrvatskog pravopisa.

Nemam namjeru ulaziti u rad vašeg Društva, no jeste li se ikada zapitali zašto imate malo članova, jer kako i sami pišete u svom Strateškom planu djelovanja za 2015 - 2019 u Swot analizi to vidite kao unutarnju slabost. Misao vodilja vas koji vodite Društvo je samo destrukcija, kritika, podizanje kaznenih prijava (koje kasnije budu odbačene), verbalni napad na mene kao ravnatelja putem društvenih mreža, prozivanje zaposlenika Javne ustanove, koji su za vas „uhljebi koji ne rade svoj

posao", a sve u želji za samopromocijom. Jeste li se ikada zapitali kako našim sugrađanima koji bi se i pridružili vašem Društvu to ne odgovara.

Nekoć je Društvo Marjan u svojim redovima imalo ugledne građane, intelektualce ovog Grada koji bi svojim volonterskim radom pripomogli boljitku Marjana (a ne kao sada gdje je predsjednik prima naknadu-plaću za svoj rad), a danas nije takav slučaj jer ste sve svoje neistomišljenike potjerali svojim postupcima.

Demokracija je dala svakome pravo da piše, pita i traži, pa tako i vi samo i dalje radite isto, misleći da radite za dobrobit društva , Marjana, Splita, a mi kao tijelo javne vlasti ćemo uvijek kao i do sada odgovarati na vaše upite . Ukoliko smatrate da ovaj dopis trebale javno objaviti slobodno to i učinite.

Srdačan pozdrav,

Ravnatelj

Koharević Robert, dipl.ing



Na znanje:

- gosp Andro Krstulović Opara, gradonačelnik Grada Splita